



УКРАЇНА

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Кірова, 1, м. Дніпропетровськ, 49004 тел. 742-89-80, 742-88-59, факси (056) 770-31-22, 742-83-84
e-mail: info@adm.dp.ua, http://www.adm.dp.gov.ua

Голові Комітету з питань боротьби
з організованою злочинністю і
корупцією Верховної Ради України

БЕВЗУ В.А.

Шановний Валерію Ананійовичу!

Облдержадміністрацією уважно розглянуто лист Комітету з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією Верховної Ради України від 10.02.2012 № 04-12/7-330 стосовно дотримання положень Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”.

На виконання вимог Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” в області проведено ряд організаційних та практичних заходів.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 26.12.2011 № Р-938/0/3-11 “Про організацію роботи з питань запобігання проявам корупції” зобов’язано керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, голів райдержадміністрацій області і рекомендовано міським головам забезпечити неухильне дотримання вимог антикорупційного законодавства з визначенням відповідальних за запобігання проявам корупції.

Рішенням обласної ради від 25.03.2011 №75-5/VI затверджено регіональну Програму профілактики правопорушень на 2011 – 2015 роки, реалізація якої сприятиме оздоровленню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в регіоні, підвищенню ефективності заходів у сфері протидії корупції.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 6 липня 2011 року №642-р “Про підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з питань запобігання і протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування” в Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові

0038084

Дніпропетровська обласна державна адміністрація
ЗАІ АЛЬФІНИЙ ВІДЦІП
Вих. № 41-1547/0/2-12 від 29.02.2012

Апарат Верховної Ради України	
02.03.2012	16:30
ВХ. №	



України на короткотермінових семінарах підвищили кваліфікацію 500 державних службовців (IV–VII категорій посад) за темою: “Запобігання та протидія проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування” з врученням свідоцтва про підвищення кваліфікації та практичного порадики для державних службовців з питань запобігання корупційним діям.

З метою реалізації антикорупційних ініціатив Президента України в області проведено низку організаційних та практичних заходів стосовно надання громадськості широких прав щодо її участі у боротьбі з корупцією.

Для висвітлення цієї роботи в облдержадміністрації, у 9 міських радах та 22 райдержадміністраціях створено веб-сайти з можливістю представлення кожної сільської та селищної ради на окремій сторінці сайта, де розміщується інформація про прийняті рішення та проведені органами місцевої влади антикорупційні заходи.

З метою забезпечення відкритості і прозорості діяльності щодо попередження проявів корупції серед держслужбовців на веб-сайтах також оприлюднюються прийняті розпорядження голів районних державних адміністрацій та рішення міських рад і виконавчих комітетів міських рад.

Крім того, зазначена інформація розміщується на сторінках обласних та районних газет. Інформаційні повідомлення надаються до суспільно-політичних видань “Зоря”, “Вісті Придніпров’я”, на офіційний веб-сайт облдержадміністрації.

Для повідомлення про корупційні діяння та своєчасного вжиття заходів у кожній райдержадміністрації та міській раді функціонують телефони довіри, усього – 53.

28 травня 2011 року на виїзному засіданні колегії облдержадміністрації у м. Кривому Розі розглядалось також питання запобігання та протидії корупції на території області, за результатами якого головою облдержадміністрації надано доручення від 31 травня 2011 року № 07- 69/0/35-11 “Про здійснення заходів з питань запобігання та протидії корупції”.

На офіційному веб-сайті облдержадміністрації розміщені Методичні рекомендації з питань запобігання та протидії корупції, затверджені наказом Головного управління державної служби України від 26 грудня 2007 року № 337, Закон України “Про засади запобігання і протидії корупції”, Національна антикорупційна стратегія на 2011 – 2015 роки, схвалена Указом Президента України від 21 жовтня 2011 року №1001 та інше.

Дніпропетровська область стала пілотною ділянкою щодо реалізації проекту електронного врядування. У містах і районах області функціонують 35 центрів за принципом “єдиного вікна”, які вирішують питання щодо отримання документів дозвільного характеру громадянами, у тому числі підприємцями.

Облдержадміністрацією систематично вживаються заходи стосовно забезпечення проведення єдиної державної політики у сфері запобігання та протидії корупції.

В облдержадміністрації функціонує інформаційно-ресурсний центр “Відкрита влада”, діяльність якого дозволяє повністю виключити конфлікт інтересів при прийнятті рішень і надає можливість громадянам відстежувати всі управлінські процедури.

Ще одним дієвим інструментом для подолання корупції й ефективного діалогу влади з суспільством є громадські та координаційні ради за участю представників бізнесу та громадських організацій, створених при облдержадміністрації.

З метою вдосконалення системи, підвищення ефективного застосування Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” пропонуємо прискорити прийняття законодавчим органом кодексу адміністративних процедур та кодексу поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави, місцевого самоврядування.

Виконання антикорупційного законодавства України перебуває на постійному контролі керівництва облдержадміністрації.

З повагою

Виконуючий обов'язки
голови облдержадміністрації



В.К.ЗАДОРОЖНИЙ